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C O N V O C A T O R I A 

Se cita a los integrantes del H. Consejo Universitario a la sesión extraordinaria 
que se desarrollará el j ueves 30 de J u n i o de 1994, a las 10:00 horas, en la sala 
de juntas ubicada en el 6o. piso de la Torre de la Rectoría, bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

I. Presentación de nuevos miembros del H. Consejo Universitario. 

II. Discusión y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior, de 
fecha 24 de Marzo de 1994. 

III. Informe de Comisiones: 

a) Comisión Académica 
b) Comisión de Licencias y Nombramientos 
c) Comisión de Honor y Justicia 

IV. Asuntos generales. 

Cd 

A t e n t a m e n t e ^ 
"Alere F lammam Veritatis" 

. Universitaria, 22 de Juni.o de 
EL SECRETARIO GENERA 

CONSEJO UNIVERSITARIO 
* SECRETARIA 

UERRA 

N O T A : O L o s a s u n t o s g e n e r a l e s d e b e r á n p r e s e n t a r s e en la S e c r e t a r í a G e n e r a l con 2 4 hrs. de a n t i c i p a c i ó n 

2 ) El día d e la ses ión no.se t r a m i t a n c r e d e n c i a l e s d e c o n s e j e r o s . Las n u e v a s acredi tac iones f a v o r de i n f o r m a r l a s 
con a n t i c i p a c i ó n . 



A S U N T O S A T R A T A R E N LA S E S I O N E X T R A O R D I N A R I A DEL 
H. CONSEJO U N I V E R S I T A R I O EL JUEVES 30 D E J U N I O D E 1994. 

« a 

h I Presentar a consideración del H. Consejo Universitario el orden del día. 

¡ ¡ l i l i 

p p 

Presentación de nuevos miembros del H. Consejo Universitario. 

Discusión y aprobación en su caso, del acta de la sesión anterior de fecha 
Marzo 24 de 1994. 

¡ l i l i Informe de Comis iones : 
i 

ü Comis ión Académica 

1.- Sol ici tud de Escuelas incorporadas para modif icar el p lan de estudios 
de preparator ia. 

2.- Sol ic i tudes de incorporación académica para el año 1994-1995. 

3.- Sol ic i tud de la Fac. de Filosofía y Letras para ofrecer la carrera de 
Técnico Avanzado en Arte Dramático. 

4.- Modif icación al calendario de act iv idades académicas y administrat i-
vas para el año 1994. 

i l ! Comis ión de Licencias y Nombramientos 

1.- Sol ic i tudes para hacer uso del año sabático. 

2.- L icencias sin goce de sueldo. 

3.- Nombramien tos de maestros y autor izaciones a maest ros de 
escuelas incorporadas para el año escolar 1994-1995. 

ARR/ORD-ASUNTOS(12) 
PAG. 



C o n t i n ú a a s u n t o s 
j u e v e s 3 0 d e 
J u n i o d e 1 9 9 4 

I I Comis ión de Honor y Just ic ia 

1 S o l i c i t u d de la Fac. de Ingeniería Civil para otorgar el nombramiento 
de Maestro Eméri to de la U.A.N.L. al Ing. José Manuel López 
González. 

Asuntos Genera les 

1.- Informe de nombramientos de Director otorgados por la H. Junta de 
Gobierno. 

.0' 
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ÂCTÂ NUMERO CUATRO 93/94 

Asamblea general extraordinaria del H. Consejo Universitario de fecha 30 de junio de 1994. 

Previa convocatoria, y siendo las 10:05 horas del día señalado, reunidos los integrantes del H. 
Consejo Universitario en su recinto oficial, la sala de juntas ubicada en el 6o. piso de la Torre de la 
Rectoría, en la Ciudad Universitaria, se inició la sesión una vez comprobado el quórum legal de 
asistencia, contando con la presencia de 114 consejeros al inicio de la sesión y llegando poco 
después el número a 135 asistentes. 

Presidió la sesión el señor Rector, Lic. Manuel Silos Martínez. En primer término presentó a 
consideración de los asistentes el orden del día, tal y como se estableció en la convocatoria enviada 
oportunamente a cada uno de los miembros de este H. Consejo Universitario. Asimismo, se entregó 
a cada uno de los consejeros que registraron su asistencia la relación de los temas a tratar en la 
reunión, detallando los informes que presentaría cada una de las comisiones permanentes, así como 
los asuntos generales. 

2399-4-93/94. Se aprobó por unanimidad el orden del día. 

PRESENTACION DE NUEVOS MIEMBROS DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO. 

Se pasó a desahogar el orden del día con la lectura de los nuevos miembros del H. Consejo 
Universitario, mismos que se registraron para esta sesión y para el resto del año escolar. El señor 
Rector dió lectura a los nombres de los consejeros, a quiénes —como es costumbre—, se les 
solicitó ponerse de pie al escuchar su nombre para conocimiento de los demás miembros. 

DEPENDENCIA CONSEJERO NOMBRE 

Arquitectura Alumno Jvn. José Antonio Díaz Ulloa 

Ciencias Biológicas Maestro M.C. José Antonio Heredia Rojas 

C. de la Comunicación Alumno Jvn. Fernando Alanís Suárez 

C. Políticas y Ad. Pública Alumno Jvn. Marcos Joel Moreno Garza 

Derecho y C. Sociales Alumno Jvn. Luis Mario Ancira Garza 

Filosofía y Letras Alumno Jvn. Rubén Rojas Moguel 

pMedicina Veterinaria Maestro M.V.Z. José Luis Lazcano Villarreal 

Alumno Jvn. Gustavo Moreno Degollado 

Música Alumno Srita. Isadora Landa Anaya 

Odontología Ex-Oficio Dr. Roberto Carrillo González 

Alumno Jvn. Oscar Zavala López 

Salud Pública Maestro Lic. Ma. de los Angeles García Garza 

Artes Escénicas Maestro Dra. Blanca Imelda Almaguer Pecina 

Alvaro Obregón Alumno Jvn. Enrique Ortiz Ramón 

Prepa. Técnica Médica Maestro Lic. Ofelio Garza Rodríguez 



DEPENDENCIA CONSEJERO NOMBRE 

Esc. Prepa. No. 1 Maestro Ing. Humberto Aguilar Reséndez 

Esc. Prepa. No. 2 Ex-Oficio Ing. Alfonso V. Rodríguez del Angel 

Maestro Dr. Rogelio González Castillo 

Esc. Prepa. No. 16 Alumno Jvn. Ricardo Arroyo Torres 

Esc. Prepa. No. 18 Alumno Jvn. Luis Antonio Garza Cisneros 

Esc. Prepa. No. 24 Alumno Jvn. Leonelo Cruz Castaño 

li. DISCUSION Y APROBACION —EN SU CASO- , DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 
DE FECHA 24 DE MARZO DE 1994. 

2400-4-93/94. No habiendo observaciones al respecto, se aprueba por 117 votos a favor, el acta 
de la sesión anterior. 

III. INFORME DE COMISIONES. 

a) Comisión Académica 

1. Solicitud de Escuelas incorporadas para modificar el plan de estudios de Pre-
paratoria. 

En relación a este asunto, la Comisión Académica conoció las solicitudes de dichas Escuelas y emitió 
el dictamen que a continuación se transcribe: 

"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- La Comisión Académica se permite dictaminar en 
atención a solicitud de cuatro Escuelas incorporadas a la Universidad Autónoma de Nuevo León, y 
que son: Liceo de Monterrey, Unidad Oriente, Instituto Mater, A.C., Centro de Educación y Cultura 
del Valle, A.C. y el American School Foundation of Monterrey, A.C., quiénes presentaron una 
propuesta de plan de estudios de preparatoria a tres años que cumple íntegramente con el plan de 
estudios vigente en nuestra Institución, por lo que posteriormente se llevaron entrevistas con los 
directivos de dichas Escuelas para que ampliaran y justificaran sus propuestas. En base a lo anterior, 
la Comisión emite el siguiente: DICTAMEN.- Se aprueba que el LICEO DE MONTERREY, 
UNIDAD ORIENTE, el INSTITUTO MATER, A.C., el CENTRO DE EDUCACION Y CULTURA DEL 
VALLE, A.C. y el AMERICAN SCHOOL FOUNDATION OF MONTERREY, A.C., incorporados a la 
U.A.N.L. ofrezcan los estudios de Preparatoria autorizados por la Universidad durante tres años, a 
partir del año escolar 1994-1995. Esta autorización estará condicionada a que se cumplan con las 
recomendaciones de la Comisión Académica y a que dentro de tres años se haga un estudio 
evaluatorio para determinar la conveniencia de continuar ofreciendo dichos estudios en seis 
semestres. Atentamente, Cd. Universitaria, Junio 24 de 1994. POR LA COMISION ACADEMICA.-



Ing. Juan Francisco Garza Tamez. Ing. José Antonio González Treviño. Lic. Ricardo C. Viilarreal 
Arrambide. M.C. Filiberto L. de la Garza Ortiz. Dr. Jesús Zacarías Viilarreal Pérez. M.C. Cruz Imelda 
Páez Garza". 

2401 -4-93/94. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 120 votos a favor. 

2. Solicitudes de incorporación académica para el año 1994-1995. 

En relación a este punto, el Secretario General procedió a dar lectura al dictamen turnado por la 
Comisión Académica y que a continuación se transcribe: 

"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- Por este conducto, la Comisión Académica se permite 
presentar a su consideración el informe sobre las distintas solicitudes de incorporación de estudios 
presentadas a nuestra Universidad por diferentes instituciones educativas de la localidad. Como en 
años anteriores, cada uno de los miembros de la Comisión Académica efectuó una revisión física y 
académica de estas escuelas, así como la planta docente propuesta por cada una de ellas para 
impartir cátedra durante el año escolar 1994-1995. Es importante señalar que la revisión académica 
de algunas escuelas se llevó a cabo con la asesoría de las Facultades de Enfermería y Filosofía y 
Letras. Estas dependencias revisaron exclusivamente lo relacionado con los estudios de 
Enfermería Básica, Cursos post-básicos en Enfermería, de Licenciatura y de Especialización. En 
base a los antecedentes que obran en los archivos de la Secretaría del H. Consejo Universitario, así 
como a la experiencia personal obtenida en el transcurso de los años al efectuar las revisiones en 
cada una de las instituciones educativas que solicitan cada año su incorporación, la Comisión 
Académica emite el siguiente: DICTAMEN.- Se aprueba la incorporación académica a la 
Universidad Autónoma de Nuevo León, para el año escolar 1994-1995, de las instituciones 
educativas que a continuación se mencionan, indicando también --frente a cada una de ellas-, los 
estudios autorizados a las mismas: 
1. AMERICAN SCHOOL FOUNDATION OF MONTERREY, A. C. - Preparatoria. 
2. CENTRO DE EDUCACION Y CULTURA DEL VALLE, A. C. - Preparatoria. 
3. CENTRO ESCOLAR GANTE, A.C. - Preparatoria. 
4. COLEGIO REGIOMONTANO CONTRY, A.C. - Preparatoria. 
5. ESCUELA DE ENFERMERIA DE LA SUBSECRETARIA ESTATAL DE SALUD - Enfermería 

Básica. 
6. ESCUELA DE ENFERMERIA DEL I.M.S.S. - Cursos post-básicos: 

- de Enfermería en Cuidados Intensivos. 
- en Enfermería Quirúrgica. 

7. ESCUELA PREPARATORIA "RICARDO FLORES MAGON" - Preparatoria. 
8. INSTITUTO DEL REY, A.C. - Preparatoria bilingüe (reingreso). 
9. INSTITUTO MATER, A.C. - Preparatoria. 
10. INSTITUTO REGIOMONTANO, A.C. - Preparatoria (reingreso) y Licenciatura en Ciencias de 

la Educación. 
11. INSTITUTO UNIVERSITARIO OXFORD - Preparatoria. 
12. INSTITUTO "VICENTE SUAREZ" - Preparatoria. 
13. INSTITUTO DE ESTUDIOS AVANZADOS BERTRAND RUSSELL " - Preparatoria. 
14. INSTITUTO IRLANDES DE MONTERREY, A. C. - Preparatoria (reingreso). 
15. INSTITUTO CIENTIFICO Y LITERARIO - Preparatoria. 



16. INSTITUTO LAURENS, A.C. - Preparatoria (tradicional y bilingüe). 
17. UCEO DE MONTERREY, Centro Educativo - Preparatoria. 
18. UCEO DE MONTERREY, Unidad Oriente - Preparatoria. 
Asimismo, no se aprueba la incorporación académica solicitada para el año escolar 1994-1995 de 
la Especialización en Desarrollo Cognitivo presentada por el Instituto Regiomontano, A.C., por no 
contar con la planta docente requerida para ofrecer dichos estudios. Atentamente, 'ALERE 
FLAMMAM VERITATIS". Cd. Universitaria, Junio 23 de 1994. POR LA COMISION ACADEMICA.-
Lic. Ricardo C. Villarreal Arrambide. Ing. Juan Francisco Garza Tamez. Dr. Jesús Zacarías Villarreal 
Pérez. M.C. FilibertoL.de la Garza Ortiz. Ing. José Antonio González Treviño. M.C. Cruz Imelda 
Páez Garza". 

2402-4-93/94. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 122 votos a tavor. 

3. Solicitud de la Facultad de Filosofía y Letras para ofrecer la carrera de Técnico 
Avanzado en Arte Dramático. 

A este respecto, el Secretario General da lectura a la solicitud de la Dirección de la Facultad: 

"DR. REYES S. TAMEZ GUERRA. Secretario General, U.A.N.L. Presente.- Estimado doctor: 
Quiero aprovechar esta comunicación para saludarlo y presentar a usted, una vez más, mi respeto y 
consideración, junto con ello le estoy haciendo llegar el proyecto de reforma de nuestro diplomado 
en Arte Dramático. Con esta reforma el diplomado se convertirá en una carrera de Técnico 
Avanzado en Arte Dramático, lo que para nuestra institución representa un avance importante, toda 
vez que con ello elevaremos el nivel de la formación de nuestros egresados en esa área de trabajo 
académico y estaremos, ellos y nosotros, en mejores condiciones para enfrentar las exigencias que 
la comunidad regiomontana presenta en cuanto a recursos humanos mejor calificados para la 
actividad teatral y de difusión de la cultura. El proyecto contempla una ampliación de los elementos 
formativos e informativos en el área de fundamentación teórico conceptual y metodológico, así como 
una reestructuración de los talleres y seminarios con la finalidad, repito, de producir un especialista 
de la actividad teatral mejor preparado que el que actualmente egresa. Quisiera enfatizar que el 
proyecto no representa un impacto económico para la Universidad o para los estudiantes, dado que 
los nuevos cursos o los que son modificados son materias que ya se imparten en la Facultad y para 
las cuales contamos no sólo con el personal ya formado, sino disponible para atender a los nuevos 
alumnos, sea como grupos nuevos o como parte de la carga actual para los maestros. Ruego a 
usted hacer llegar el proyecto y estas observaciones a los miembros de la Comisión Académica del 
Honorable Consejo Universitario para que, de acuerdo con su agenda de trabajo, sea dictaminado el 
proyecto y, en su caso, presentado a la reunión del Honorable Consejo Universitario. Reitero a 
usted mi más alta estima. Atentamente, "ALERE FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N.L. a 9 de 
junio de 1994. El Director, Lic. Ricardo C. Villarreal Arrambide". 

Posteriormente, el Secretario General dió lectura al dictamen turnado por la Comisión Académica en 
los siguientes términos: 

"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- La Comisión Académica del H. Consejo Universitario, 
se permite turnar el presente dictamen en atención a solicitud enviada por la Dirección de la Facultad 
de Filosofía y Letras, para ofrecer los estudios de Técnico Avanzado en Arte Dramático, con el fin de 
mejorar el nivel de formación de los egresados. Después de conocer el plan de estudios, 



UNIVERSIDAD A U T O N O M A DE N U E V O L E O N 
H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

SECRETARIA 

antecedentes, justificación y fundamentación a esta solicitud, se emite el siguiente: DICTAMEN.-
Que se apruebe, a partir de agosto de 1994, que la Facultad de Filosofía y Letras ofrezca los 
estudios de TECNICO AVANZADO EN ARTE DRAMATICO. Lo anterior deberá registrarse en la 
Dirección General de Profesiones, para la correspondiente expedición de títulos y cédulas 
profesionales. Atentamente, Cd. Universitaria, a Junio 23 de 1994. POR LA COMISION 
ACADEMICA.- Ing. Juan Francisco Garza Tamez. Ing. José Antonio González Treviño. Lic. Ricardo 
C. Villarreal A. M.C. Filiberto L. de la Garza O. Dr. Jesús Zacarías Villarreal. M.C. Cruz Imelda Páez 
Garza". 

2403-4-93/94. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 121 votos a favor. El programa de 
estudios aprobado de la carrera de Técnico Avanzado en Arte Dramático, se incluye como anexo al 
final del acta. 

4. Modificación al calendario de actividades académicas y administrativas para el 
año 1994. 

El Secretario General dió lectura al dictamen emitido por la Comisión, mismo que a continuación se 
transcribe: 

"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- Con motivo del cambio de fecha del examen de 
selección de primer ingreso a Preparatorias y a solicitud de diferentes Escuelas Preparatorias de la 
Universidad, esta Comisión Académica propone al H. Consejo Universitario que el Calendario de 
actividades académicas y administrativas 1994 se modifique de la siguiente manera: Se propone 
que el ingreso a Escuelas Preparatorias y Preparatorias Técnicas, excepto los alumnos del 4o. 
semestre sea el día 26 de septiembre, para concluir el 24 de febrero de 1995, iniciándose las clases 
del 1er. semestre de 1995 en marzo 6. El calendario para los estudiantes de Facultad y de 4o. 
semestre de Preparatoria no sufre modificación, iniciándose el semestre el 15 de agosto de 1994. 
Atentamente, Cd. Universitaria, Junio 28 de 1994. POR LA COMISION ACADEMICA.- Ing. Juan 
Francisco Garza Tamez. Ing. José Antonio González Treviño. Lic. Ricardo C. Villarreal Arrambide. 
M.C. Filiberto L. de la Garza Ortiz. Dr. Jesús Zacarías Villarreal Pérez. M.C. Cruz Imelda Páez Garza". 

2404-4-93/94. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 124 votos a favor. 

d) Comisión de Licencias v Nombramientos. 

2405-4-93/94. Se aprueba por 124 votos a favor, autorizar los dictámenes turnados por la 
Comisión de Licencias y Nombramientos, aún que no está integrada completamente por todos sus 
miembros, particularmente por los alumnos. 

1. Solicitudes para hacer uso del año sabático. 

2406-4-93/94. Se aprueban, por 112 votos a favor, dos solicitudes para hacer uso del año 



sabático. La información se incluye como anexo al final del acta. 

S 

2. Licencias sin goce de sueldo. 

2407-4-93/94. Se aprueban, por 122 votos a favor, 10 licencias sin goce de sueldo: 6 hasta por 
un año y 4 por más de un año. La información se incluye como anexo al final del acta. 

3. Nombramientos de Maestro Ordinario y autorizaciones a maestros de Escue-
las Incorporadas para el año escolar 1994-1995. 

Los dictámenes en relación a los nombramientos de Maestro Ordinario se pusieron a consideración 
del H. Consejo Universitario, después de dar lectura a los nombres de cada uno de los maestros a 
quiénes la Comisión dictaminó otorgar el nombramiento. 

2408-4-93/94. No habiendo comentarios por parte de los consejeros, se aprobaron por 121 
votos a favor, los nombramientos de maestros. La información se incluye como anexo al final del acta. 

Respecto a las autorizaciones a maestros de Escuelas incorporadas, éstas se pondrán a votación en 
la siguiente reunión, dentro de los anexos del acta correspondiente a esta sesión. 

c) Comisión de Honor v Justicia 

1. Solicitud de la Fac. de Ingeniería Civil para otorgar el nombramiento de Maes-
tro Emérito de la U.A.N.L. al Ing. José Manuel López González. 

El Secretario General da lectura a la solicitud de la Dirección de la Facultad a este respecto: 

"DR. REYES S. TAMEZ GUERRA. Secretario General de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
Presente.- Estimado Dr. Tamez: Por este conducto me permito comunicar a usted que en Junta 
Directiva de nuestra Facultad celebrada el viernes 27 de mayo del presente año, fué aprobada por 
unanimidad la propuesta de solicitar del H. Consejo Universitario el nombramiento de Maestro 
Emérito para el ING. JOSE MANUEL LOPEZ GONZALEZ. Asimismo, en atención a su oficio No. 81-
93/94, me permito enviar a usted el curriculum vitae del mencionado maestro. La documentación 
adicional que usted me solicitara respecto de la labor desempeñada por el Ing. López González, 
aparece en oficios anexos. Esperando que la información proporcionada haya sido la indicada, le 
reitero a usted la seguridad de mi atenta y distinguida consideración. Atentamente, "ALERE 
FLAMMAM VERITATIS". Cd. Universitaria, a 31 de mayo de 1994. ING. JUAN FRANCISCO GARZA 
TAMEZ, Director". 

Posteriormente, el Secretario General dió lectura al dictamen de la Comisión de Honor y Justicia 



presentado en los siguientes términos: 

"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- La Comisión de Honor y Justicia se permite informar 
que, en atención a la solicitud presentada por la Facultad de Ingeniería Civil de nuestra Universidad, 
analizó debidamente tanto el curriculum vitae como el desarrollo de las actividades académicas y 
administrativas realizadas por el Ing. José Manuel López González, maestro de dicha Facultad, y en 
base a esos antecedentes nos permitimos emitir el siguiente: DICTAMEN.- Que se otorgue el 
nombramiento de MAESTRO EMERITO de la Universidad Autónoma de Nuevo León al ING. JOSE 
MANUEL LOPEZ GONZALEZ, para que este documento se entregue en la sesión solemne del H. 
Consejo Universitario correspondiente al año escolar 1994-1995. Atentamente, Cd. Universitaria, 
Junio 6 de 1994. POR LA COMISION DE HONOR Y JUSTICIA.- Lic. Gilberto R. Villarreal de la G. 
Q.B.P. Raúl González Morantes. Ing. Jaime César Vallejo Salinas. Ing. Rafael Villarreal Guajardo. 
Lic. Crescendo Salinas Salinas. Jvn. Francisco F. Pérez Bennetts. Jvn. Marcos Mendoza Vázquez. 
Srita. Ma. del Pilar García Chavero". 

2409-4-93/94. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 123 votos a favor. El curriculum vitae 
del Ing. José Manuel López González, se incluye como anexo al final del acta. 

IV. ASUNTOS GENERALES. 

1. Informe de nombramientos de Director otorgados por la H. Junta de Gobierno. 

2410-4-93/94. El señor Rector, Lic. Manuel Silos Martínez, informó a los miembros del Consejo 
acerca de los nombramientos otorgados por la H. Junta de Gobierno a los siguientes: 

a) Designación del Ing. Alfonso V. Rodríguez del Angel como Director de la Escuela - -
Preparatoria No. 2, para un primer período comprendido del 22 de abril de 1994 al 21 
de abril de 1997. 

b) Designación del Lic. Ricardo C. Villarreal Arrambide como Director de la Fac. de Filo-
sofía y Letras, para un segundo período comprendido del 1 de junio de 1994 al 31 -
de mayo de 1997. 

c) Designación del Dr. Roberto Carrillo González como Director de la Fac. de Odontolo-
gía, para un primer período comprendido del 18 de junio de 1994 al 17 de junio de -
1997. 

d) Designación del Lic. Ricardo Antonio Fuentes Cavazos como Director de la Fac. de 
Ciencias Políticas y Administración Pública, para un primer período comprendido del 
3 de julio de 1994 al 2 de julio de 1997. 

e) Designación del Lic. Manuel Silos Martínez como Rector de la U.A.N.L., para un se-
gundo período comprendido del 13 de septiembre de 1994 al 12 de septiembre de 
1997. 



Mil 

f) Dsignación del C.P. Ramiro Soberón Pérez como Director de la Fac. de Contaduría 
Pública y Administración, para un segundo período comprendido del 18 de octubre 
de 1994 al 17 de octubre de 1997. 

g) Designación del Ing. Jorge M. Urencio Abrego y del C.P. Juan Zamudio Camacho co-
mo Presidente y Secretario, respectivamente, de la H. Junta de Gobierno de la - - -
U.A.N.L., para el período 1994-1995. 

Posterior a lo anterior y no habiendo más asuntos que tratar, concluye la reunión del H. Consejo 
Universitario, siendo las 11:05 horas del día 30 de junio de 1994. 

LIC. MANUEL SILOS MARTINEZ 
R e c t o r 

DR. REYES S. TAMEZ GUERRA 
Secretario General 
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RELACION DE NOMBRAMIENTOS DE MAESTRO ORDINARIO 

OTORGADOS POR LA COMISION DE LICENCIAS Y N O M B R A M I E N T O S 

DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO. 

FACULTADES No. de Maestros 

ARQUITECTURA 
C. FORESTALES 
FILOSOFIA Y LETRAS 
INGENIERIA MECANICA Y ELECT. 
MEDICINA 
MEDICINA VETERINARIA 

2 
15 

3 
1 
1 SUB-TOTAL 30 

ESCUELAS 

ARTES ESCENICAS 1 -SUB-TOTAL = 

PREPARATORIAS 

PREPARATORIA No. 3 ¿ 
PREPARATORIA No. 7 10 SUB-TOTAL = 13 

INCORPORADAS 

Centro Escolar Gante 8 

Centro de Educación y Cultura del Valle, A.C. 10 
Colegio Regiomontano Contry, A. C. 
Esc. de Enf. de la Sub-Secretaría Estatal de Salud 11 
Esc. de Enfermería del I. M. S. S. 86 
Esc. Prep. "Ricardo Flores Magón" 7 
Instituto Científico Literario 1 3 

Instituto de Estudios Avanzados "Bertrand Russell" 16 
Instituto del Rey, A. C. 7 
Instituto Irlandés de Monterrey, A. C. 8 
Instituto Laurens, A. C. 1 4 

Instituto Mater, A. C. 9 
Instituto Regiomontano, A. C. 33 
Instituto Universitario Oxford 16 
Instituto Vicente Suárez 7 
Liceo de Monterrey, Centro Educativo 13 
Liceo de Monterrey, Unidad Oriente 10 
The American School Foundation of Monterrey, A. C. 6 SUB-TOTAL = 285 

GRAN T O T A L 329 
ARK/COM. l.yN / NOM» ( i lXMIAl. 
HCTJ/JUN 22 X Monterrey, N. L. a 28 de Junio de 1994 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario, conoció la solicitud de la Junta Directiva de la Facultad de Arquitectura, para 
otorgar el nombramiento correspondiente al personal docente de esa dependencia. 

Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 
D ICTAMEN Otorgar nombramiento de M A E S T R O O R D I N A R I O a : 

1 MxH15 ARQ. GUILLERMO CORTES MELO 

2 M.M.T. LIC. RAUL CHAPA TAMEZ 

3 MxH18 ARQ. NORMA ANGELICA ESQUIVEL HERNANDEZ 

4 MxH30 ARQ. JORGE ALBERTO GALINDO GONZALEZ 

5 MxH15 LIC. NANCY MAGDALENA MORALES LOPEZ 

6 MxH18 LIC. FEBE MUÑOZ GAMEZ 

7 M.M.T. ARQ. BERTHA CARLOTA R E Y E S RODRIGUEZ 

8 MxH15 ARQ. ARMANDO RODRIGUEZ PADRON 

OCT-Ü6-73 

SEP-03-92 

SEP-06-90 

AGO-17-92 

AGO-28-91 

MAY-28-9I 

OCT-15-89 

AGO-13-90 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS" ^ 

MONTERREY, N. L., A 24 DE J U N I O ¿ É A 9 9 4 
POR LA COMISION DE LICENCIAS Y NOMBRAMIENTOS 

PAG. 3 /FAC-1 
JUN-24-94 
AJU/COM. L y N 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario, conoció lasol ici tudde la Junta Directivade la Facultad de Ciencias Forestales, 
para otorgar el nombramiento correspondiente al personal docente de esa dependencia. 

Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 
DICTAMEN Otorgar nombramiento de MAESTRO ORDINARIO a : 

1 M.E. ING. JOSE DE JESUS NAVAR CHAIDEZ JUL-01-92 

2 M.E. DR. PEDRO ANTONIO DOMINGUEZ CALLEROS AGO-01-92 

M.C. BIOLTJÖSE ANGEL MORALES GARCIA 

P A G . 9 / F A C 1 
AJN-22->» 
ARR/COM. L y N 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario, conoció la solicitud de la Junta Directiva de la Facultad de Filosofía y Letras, 
para otorgar el nombramiento correspondiente al personal docente de esa dependencia. 

Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 
D I C T A M E N Otorgar nombramiento de M A E S T R O O R D I N A R I O a : 

1 MxH16 LIC. AYALA GASPAR ABEL FEB-09-76 
2 MxH15 LIC. BALDERAS RUIZ LUIS ANTONIO FEB-08-88 
3 MxH08 LIC. BANDA MARTINEZ MA. DEL ROSARIO FEB-06-89 
4 MxH16 LIC. BETANCOURT GONZALEZ RUTH CAROLINA AGO-14-89 
5 M.M.T. LIC. CANTU ORTIZ LUDIVINA FEB-06-89 
6 MxH22 LIC. CARRANZA GUERRA ELISEO MAR-17-87 
7 MxH22 LIC. CONTRERAS BAZALDUA JESUS AGO-14-89 
8 M.M.T. LIC. FLORES TREVIÑO MA. EUGENIA AGO-15-88 
9 M.M.T. LIC. GARZA CANTU YOLANDA IRELA AGO-20-90 
10 MxH13 LIC. GARZA CAVAZOS LAURA SEP-01-79 
11 MxH08 LIC. HUERTA CHARLES LUIS MANUEL MAR-06-88 
12 MxH07 LIC. LEAL RANGEL ROSA ISELA AGO-19-91 
13 MxH07 LIC. LOPEZ MARTINEZ LIZZETA MAR-03-90 
14 M.M.T. LIC. RODRIGUEZ ALTHON ADRIANA OCT-17-86 
15 M.M.T. LIC. RODRIGUEZ BULNES MA. GUADALUPE AGO-08-90 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS" 

MONTERREY, N. L., A 22 DE JUNIO D E ¿ 9 9 4 
LA COMISION DE LICENCIAS Y NOMBRAMIENTOS 

M.C. BIOL. JO GEL MORALES GARCIA 

ANDRES CERD OFRE 

PAO. 20 /l'AC-2 
JUN-22-94 
COM. LyN. 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario conoció la solicitud de la Junta Directiva de la Facultad de Ingeniería 
Mecánica y Eléctrica, para otorgar el nombramiento correspondiente al personal docente 
de esa dependencia. 

Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente 
DICTAMEN: Otorgar nombramiento de M A E S T R O ORDINARIO a : 

1 MxH10 ING. MARIO JAIME BORJAS GARCIA 
2 MxH15 ING. ANTONIO CAYETANO LOZANO GARCIA 
3 MxH10 ING. PABLO RODRIGUEZ TRISTAN 

NOV-17-92 
ABR-01-93 
DIC-23-91 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS" 

MONTERREY, N. L., A 22 DE JUNIO D&1994 
POR LAóCOMISION DE LICENCIAS Y NOMBRAMIENT< 

M.C. BIOL. JOSE ANGEL MORALES GARCIA 

* ANDRES CERÎ^yONOFRE 

PAG. 72 /FAC-2 
JUN-22-94 
COM. LyN. 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario conoció la solicitud de la Junta Directiva de la Facultad de Medicina, para 
otorgar el nombramiento correspondiente al personal docente de esa dependencia. 

Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente 
DICTAMEN : Otorgar nombramiento de MAESTRO ORDINARIO a : 

1 M.E. M.C.P. VALENZUELA RENDON JORGE JUL-01-92 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS" 

MONTERREY, N. L., A 22 DE JUNIO DE 19< 
POR LA COMISION DE LICENCIAS Y NOMBRAMIENTOS 

M.C. BIOL. JOSE ANGEL MORALES GARCIA 

. ANDRES CERDAX)NOFRE 

PAG. 23 /FAC-2 
JUN-22-* 
COM. I,yN. 
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H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario, conoció la solicitud de la Junta Directiva de la Facultad de Medicina 
Veterinaria y Zootecnia, para otorgar el nombramiento correspondiente al personal 
docente de esa dependencia. 

Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 
DICTAMEN .- Otorgar nombramiento de MAESTRO ORDINARIO a : 

1 MxH04 M.V.Z. ALICIA MAGDALENA NEVAREZ GARZA FEB-19-91 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS" 

MONTERREY, N. L., A 22 DE JUNIO DE 1994 

PAO. 24 /FAC-2 
JUN-22-94 
COM. LyN. 



U N I V E R S I D A D A U T O N O M A D E N U E V O L E O N 
H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

SECRETARIA 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario, conoció la solicitud de la Junta Directiva de la Escuela de Artes Escénicas, 
para otorgar el nombramiento correspondiente al personal docente de esa dependencia. 

Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 
DICTAMEN .- Otorgar nombramiento de M A E S T R O ORDINARIO a : 

1 M.T.C. LIC. HOMERO GALARZA ELIZONDO - ABR-30-74 

PAC. I JIJN 22 !M COM. l.yN/ESC'l 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario, conoció la solicitud de la Junta Directiva de la Escuela Preparatoria No. 3, 
para otorgar el nombramiento correspondiente al personal docente de esa dependencia. • 

Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comis ión llegó al siguiente : 
DICTAMEN Otorgar nombramiento de MAESTRO ORDINARIO a : 

1 MxH15 BIOL. LEAL SOTELO HECTOR MAY-01-93 

2 MxH20 LIC. RODRIGUEZ HERNANDEZ FRANCISCA • AGO-16-87 

3 MxH15 C.P. SEPULVEDA MARMOLEJO ROSA CARMEN JUL-01-93 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS" 

MONTERREY, N. L„ A 22 DE JUNIO DE 1 9 9 4 ^ - " " " 
POR LA COMISION DE LICENCIAS Y NOMBRAMIENTOS 

PAG. 5 /PREP-1 
JUN-22-94 
ARR/COM.LyN. 
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H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario, conoció la solicitud de la Junta Directiva de la Escuela Preparatoria No. 7, 
para otorgar el nombramiento correspondiente al personal docente de esa dependencia. 

Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 
DICTAMEN Otorgar nombramiento de MAESTRO ORDINARIO a : 

1 MxH40 ING. RAMIRO ALEJANDRO FLORES HERNANDEZ FEB-16-85 

2 MxH20 C.P. CENIA DELA GARZA SALINAS MAY-16-90 

3 MxH30 LIC. MARIANA GOMEZ CANTU • FEB-01-91 

4 MXH48 LIC. DIANA MARGARITA GONZALEZ ALMANZA FEB-01-91 

5 MXH24 BIOL. GUADALUPE ELIEZER GONZALEZ CANTU OCT-05-88 

6 MxH05 LIC. MIRTHALA GUAJARDO MARTINEZ OCT-01-86 

7 MxH18 SRITA. ANGELICA LETICIA PEREZ RODRIGUEZ FEB-11-91 

8 MxH20 BIOL. BEATRIZ RODRIGUEZ OLMOS AGO-30-93 

9 MxH34 LIC. PAMELA VILLASECA ALEJANDRO FEB-01-90 

10 MxH25 LIC. GABRIELA VIVIAN RODRIGUEZ FEB-10-92 

A T E N T A M E N T E 
ALERE FLAMMAM VERITATIS' 

PAG. 9 / PKEP-I 
JUN-22-94 
ARR/COM.UyN 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario, conoció la solicitud del C E N T R O ESCOLAR "GANTE" , incorporado a 
esta Universidad, para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de esa 
dependencia, para el período escolar 1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN.-Otorgar autorización como M A E S T R O para impartir cátedra a 
N I V E L de PREPARATORIA a los siguientes: 

1 ING. GALLEGOS GUERRA BERTHA MARIA 

2 SRITA. GARZA LANDEROS MARIA DEL REFUGIO 

3 LIC. HERNANDEZ LEAL JUAN PABLO 

4 SR. IBARRA VALDEZ VICTOR MANUEL 

5 LIC. LOZANO LOZANO MARIBEL 

6 BIOL. MARRUFO HERRERA MANUEL 

7 LIC. PANTOJA ANDRADE BERTIN 

8 LIC. RODRIGUEZ CANTU MARIO ALBERTO 

A T E N T A M E N T E 
" A L E R E F L A M M A M VERITATIS" 

MONTERREY, N. L., A 22 DE JUNIO DE 
POR LA COMISION DE LICENCIAS Y NOMBRAMIENTOS 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del CENTRO DE EDUCACION Y CULTURAL DEL VALLE, A.C., incorporado a 
esta Universidad, para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de esa dependencia, 
para el período escolar 1994-1995 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN .-Otorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
PREPARATORIA a los siguientes: 

CAMPOS MORALES BEATRIZ GUADALUPE 

CANTU GARCIA NORA ELIZABETH 

CARRALES GUTIERREZ MARTHA 

FERNANDEZ DE LARA VADILLO ROSA ISELA 

GONZALEZ DE LA PEÑA MERCEDES 

GONZALEZ MORALES SARA NELLY 

GUERRA DE LA CERDA IRENE 

RUIZ MILAN GABRIELA 

OLIVARES MONTEMAYOR ALMA 

PALACIOS VALDEZ ROSA MARIA 

1 LIC. 

2 BIOL. 

3 LIC. 
4 ING. 

5 LIC. 

6 ING. 

7 LIC. 

8 LIC. 

9 LIC. 

10 LIC. 



m 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

* 

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del COLEGIO REGIOMONTANO CONTRY, A.C., incorporado a esta Universidad, 
para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de esa dependencia, para el período 
escolar 1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN .-Otorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
PREPARATORIA a los siguientes: 

1 LIC. ANAYA ARIZPE HORACIO 

2 SR. ADRIAENSENS GONZALEZ JAIME 

3 LIC. PARIAS FERNANDEZ LUZ MARIA 

4 SR. GARZA CANTU SERGIO 

5 ING. GONZALEZ BLANCO JOSE ANGEL 

6 SRITA. HINOJOSA GUERRA AMANDA DEL CARMEN 

7 C.P. HINOJOSA GUERRA ESTHELA MA. 

8 LIC. HOYOS FLORES DALETH DE 

9 SR. LOPEZ GARZA LUIS MANUEL 

10 ING. PARRA MARTENS GUILLERMO A. DE LA 

11 SRITA. VELAZQUEZ GONZALEZ MARTHA 

A T E N T A M E N T E 

" A L E R E F L A M M A M V E R I T A T I S " 

M O N T E R R E Y , N. L„ A 22 D E J U N I O DE/T994 

P O R LA C O M I S I O N D E L I C E N C I A S Y N O M B R A M I E N T O S 

M.C. B IOL. J O S E A N G E L M O R A L E S G A R C I A 

a 
A A N D R E S C E R D A Y N 0 F R E 

PAG. 10 
JUN-22-94 
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H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del ESC. DE ENFERMERIA DE LA SUB-SECRETARIA ESTATAL DE SALUD, 
incorporada a esta Universidad, para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de 
esa dependencia, para el período escolar 1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN .-Otorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
ENFERMERIA BASICA a los siguientes: 

1 Q.C.B. ALBARRAN GOMEZ ROSA CRISTINA 
2 M.C.P. DIAZ MENDOZA FLORENCIA 
3 Q.C.B. ELIZONDO DECANINI GRACIELA 
4 LIC. GARZA GARZA JUAN JESUS 
5 T.S. GARZA VARGAS MARTHA ALICIA DE LA 
6 LIC. GONZALEZ RODRIGUEZ ADRIANA GUADALUPE 
7 M.C.P. HERRERA RAMIREZ JOSE LUIS 
8 M.C.P. LEON SUAREZ HOMERO DE 
9 LIC. LOPEZ LOPEZ HILDA MA. 
10 LIC. RODRIGUEZ CONTRERAS LUCILA 
11 ENF. URIBE BELTRAN ELENA 

A T E N T A M E N T E 

" A L E R E F L A M M A M V E R I T Ä T I S " 

PAO. 11 
JUN-22-94 
ARR / N-INCOR-I 
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H. C O N S E J O UNIVERSITARIO 

P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comis ión de Licencias y Nombramien tos del H. Consejo Universitario, 

conoció la solicitud del ESC. DE E N F E R M E R I A DEL INST ITUTO M E X I C A N O DEL S E G U R O 

SOCIAL, incorporada a esta Universidad, para otorgar la autor ización correspondiente al personal 

docente de esa dependenc ia , para el período escolar 1994-1995. 

Después de estudiar y anal izar la solicitud, la Comis ión l legó al s iguiente : 

D I C T A M E N . - Otorgar autor ización como M A E S T R O para impartir cátedra a NIVEL de 

C U R S O P O S T - B A S I C O a los siguientes: 

1 LIC. ABREGO RODRIGUEZ MARGARITA GUADALUPE 

2 ENF. AGUILAR CORTEZ MYRIAM 

3 DR. AGUILAR GONZALEZ CARLOS 

4 ENF. ALMENDARIZ ALCAZAR GLORIA HILDA 

5 M.C.P. ANEYBA TORRICO KOSQUI 

6 M.C.P. AREVALO ESPINOZA SERGIO 

7 M.C.P. AVILA RAMIREZ ARTURO DE 

8 M.C.P. BARBA ALONSO MARIA GUADALUPE 

9 ENF. CALDERON DIMAS ANDRES 

10 ENF. CANTU LOPEZ IRMA LUCIA 

11 ENF. CARDENAS SAUCEDO MARTHA ISABEL 

12 M.C.P. CARRANZA REBOLLAR ARTURO 

13 M.C.P. CASTILLO CHAVARRIA GILBERTO 
14 ENF. CISNEROS CHAVEZ CARLOTA 

15 M.C.P. COBOS AGUILAR HECTOR 

16 M.C.P. DIAZ SANTANA HECTOR MANUEL 

17 M.C.P. DIECK TALAMAS MARIA NAZARENA 
18 LIC. ELIZONDO FUENTES RODOLFO HUGO 

19 M.C.P. ELIZONDO ZAPIEN ROSA MARIA 

20 M.C.P. ESCOBEDO FLORES DOMINGO 

21 M.C.P. FIGUEROA GARCIA LEOPOLDO 

22 M.C.P. FLORES SALAZAR FRANCISCO JAVIER 

23 ENF. FUENTE ORTIZ BENITA DE LA 
24 M.C.P. FUENTES PUGA VICENTE 

25 M.C.P. GOMEZ ORTEGA EDGARDO 
26 M.C.P. GONZALEZ VILLARREAL MARIA GUADALUPE 
27 M.C.P. HEJASE IBRAHIM MOHAMED JOSE 
28 M.C.P. HERBERTH FLORENZANO ARNOLDO 

29 ENF. HERNANDEZ ZAVALA YOLANDA 
30 ENF. HORABUENA TRISTAN MARTHA 

31 ENF. IBARRA LARA CRISTINA 
32 M.C.P. JUAREZ JUAREZ HUMBERTO 

PAG. 13 
JUN-2291 
A R R / N I N C O R I 



CONTINUA: 
ESC. DE ENF. I.M.S.S. 

33 ENF. 

34 ENF. 

35 M.C.P. 

36 END. 

37 M.C.P. 

38 M.C.P. 

39 ENF. 

40 ENF. 

41 M.C.P. 

42 M.C.P. 

43 M.C.P. 

44 M.C.P. 

45 ENF. 

46 LIC. 

47 M.C.P. 

48 ENF. 

49 ENF. 

50 ENF. 

51 ENF. 

52 ENF. 

53 ENF. 

54 M.C.P. 

55 ENF. 

56 M.C.P. 

57 ENF. 

58 M.C.P. 

59 ENF. 

60 ENF. 

61 ENF. 

62 M.C.P. 

63 ENF. 

64 ENF. 

65 M.C.P. 

66 ENF. 

67 ENF. 

68 LIC. 

69 M.C.P. 

70 M.C.P. 

71 M.C.P. 

72 M.C.P. 

LARA CARRILLO MARTHA 
LARA VILLARREAL ROSA MARIA 
LEAL MARTINEZ GENARO 
LEON SALAZAR SONIA DE 

LOPEZ BETANCOURT GILBERTO 

LOPEZ CARDENAS ADRIANA 

LOPEZ NUÑEZ MARIA GUADALUPE 

LOZANO PEREZ MARIA LUISA 

LUVIANO GARCIA JOSE ANTONIO 

MACIAS GARCIA MARIA TERESA 
MARTINEZ ELIZONDO JESUS SANTOS 
MARTINEZ VILLA JAVIER 

MENDOZA ORGAZ IDALID 

MEZA GAMEZ SOCORRO MAURICIA 

MONTOYA RAMIREZ JUANA MARIA 

MORALES GALLARDO MA. ELENA 

MORALES MARTINEZ ESTHELA 

NARVAEZ GARCIA SUSANA 

NIÑO OBREGON MARIA ANTONIA 

OBREGON URBINA MIREYA 

ORTA SANCHEZ SILVIA 

PAEZ RIOS FRANCISCO JAVIER 

PONCE SANCHEZ MA. DEL CARMEN 

REYNA GUERRERO CAMILO 

RICO GARCIA MARIA ISABEL ARTEMISA 

RIOS LOZANO HORACIO ALONSO 

RIOS ZAVALA ELSA 

RIVERA ALONSO MA. ELIZABETH 

RIVERA SAENZ ROSA VELIA 

RIVERO MUÑOZ ERIC 

ROCHA GRANADOS MARGARITA 

RODRIGUEZ CASTILLO MA. DE LOURDES 

RODRIGUEZ DIAZ JOEL 

RODRIGUEZ HERNANDEZ ELVA 

RODRIGUEZ TORRES RUTH MARTINA 

SALAS LOPEZ HECTOR ISMAEL 

SALEH MONALVO TOFIC 

SALINAS ESTEBANE RAMIRO 

SALINAS GONZALEZ FERNANDO 

SOTELO BURREL RUMUALDO 



CONTINUA: 
ESC. DE ENF. I. M. S. S. 

73 M.C.P. TAMEZ PEREZ HECTOR ELOY 
74 M.C.P. TORRES CORTES MARIO 
75 M.C.P. TREVIÑO ELIZONDO MANUEL GERARDO 
76 M.C.P. TREVIÑO GARCIA MARIA AURORA 
77 ENF. URBINA CHAVEZ TERESA RUTH 
78 M.C.P. VALDEZ MOLINA FRANCISCO JAVIER 
79 M.C.P. VARGAS VALTIERRA PEDRO 
80 M.C.P. VELASCO GALLEGOS GUSTAVO 
81 LIC. VENZOR PALOMO MA. DEL CARMEN 
82 DR. VILLARREAL ARREDONDO MIGUEL A. 
83 ENF. VILLASAÑA GUTIERREZ MARGARITA 
84 ENF. VILLELA NUÑEZ ARGELIA 
85 ENF. ZARATE SALDAÑA SOCORRO 
86 ENF. ZUÑIGA NORIEGA MARTHA ELVA 

A T E N T A M E N T E 

" A L E R E F L A M M A M V E R I T A T I S " 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

# 
En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud de la ESC. PREPARATORIA "RICARDO FLORES MAGON", incorporada a 
esta Universidad, para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de esa 
dependencia, para el período escolar 1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN .-Otorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
PREPARATORIA a los siguientes: 

1 LIC. CHAPA HINOJOS A ANASTACIO 

2 SR. GARCIA GARZA RAUL JUAN 

3 ARO. HINOJOSA NAVARRO CLAUDIO 

4 LIC. MENDOZA PEREZ MARIA ELIZABETH 

5 SR. ORTEGA RAMIREZ DOMINGO ALFREDO 

6 BIOL. PERALES LOPEZ FRANCISCO JAVIER 

7 SRITA. TREVIÑO ARANDA MARIA DE LA LUZ 

A T E N T A M E N T E 

" A L E R E F L A M M A M V E R I T A T I S " 

M O N T E R R E Y , N. L., A 22 D E J U N I O D E 1994 

P O R LA C O M I S I O N D E L I C E N C I A S Y N O M B R A 

M.C. B IOL A N G E L M O R A L E S G A R C I A 

A N D R E S C E R D A Ö N O F R E 

1 4 5 2 4 7 
PAC. 16 
JUN-22-94 
ARR / N-1NCOR-2 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del INSTITUTO CIENTIFICO Y LITERARIO, incorporado a esta Universidad, 
para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de esa dependencia, para el 
período escolar 1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN.- Otorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
PREPARATORIA a los siguientes: 

1 LIC. AGUILAR MARTINEZ MARIA TERESA 

2 SRITA. BENAVIDES CANTU LORENA ILEANA 

3 Q.I. BUENTELLO CUELLAR ELIZABETH 

4 SR. GONZALEZ GONZALEZ MARIO ALBERTO 

5 ARQ. MIJARES GARZA ENRIQUE 

6 ING. MURILLO DE LA TORRE CARLOS ALBERTO 

7 LIC. MURILLO DE LA TORRE PONCIANO 

8 LIC. RUIZ MARQUEZ ADRIANA 

9 LIC. RUIZ MARQUEZ FEDERICO 

10 LIC. SALAZAR SALDANA ALMA DELIA 

11 LIC. SALAZAR SALDANA BEATRIZ ESTHER 

12 BIOL. VIELMA GONZALEZ ROBERTO 

13 LIC. VILLAGOMEZ OJEDA MA. ELENA 

A T E N T A M E N T E 

PAG. I 8 
JUN-22-94 
ARR / N1NCOR2 
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U N I V E R S I D A D A U T O N O M A D E N U E V O L E O N 
H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

SECRETARIA 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del INSTITUTO DE ESTUDIOS AVANZADOS "BERTRAND RUSSELL", 
incorporado a esta Universidad, para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de 
esa dependencia, para el período escolar 1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN .-Otorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
PREPARATORIA a los siguientes: 

0 
1 LIC. CANTU ARIZPE ABELARDO 

2 ING. FLORES LOPEZ MANUEL 

3 LIC. GARCIA FLORES RAMIRO 

4 B.Q. GALLEGOS CARTAGENA JUDITH 

5 C.P. GONZALEZ LOPEZ JUAN 

6 Q.F.B. HINOJOSA ROSALES PATRICIA 

7 ING. OCHOA PEREZ JUAN CARLOS 

8 LIC. OROZCO SANDOVAL JUAN RAMON 

9 BIOL. PEREZ SERNA SILVIA MAYELA 

10 LIC. RAMIREZ HERNANDEZ ADRIANA 

11 ARQ. SALAZAR MORALES GERARDO GUADALUPE 

12 LIC. SALAZAR MORALES JESUS ARMANDO 

13 C.P. SALAZAR MORALES RÜBEN JAIME 

14 C.P. SALAZAR MORALES OLGA DELIA 

15 LIC. WONG MENCHACA JOSE FRANCISCO 

16 LIC. ZAVALA CARRANZA BERTIN 

A T E N T A M E N T E 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del INSTITUTO DEL REY, incorporado a esta Universidad, para otorgar la 
autorización correspondiente al personal docente de esa dependencia, para el período escolar 
1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión liego al siguiente : 

DICTAMEN .- Otorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
PREPARATORIA a los siguientes: 

1 Q.F.B. CARRILLO CASTILLO GUADALUPE 

2 ING. GONZALEZ RENDON BLADIMIR 

3 LIC. GUTIERREZ FLORES ELIZABETH EUGENIA 

4 BIOL. MINOR GRIMALDO ROBERTO 
5 ARQ. NORIEGA CRESPO PILAR 
6 SRITA. RUBIES COSTA MARIA ISABEL 
7 LIC. VALDEZ VEGA ADRIAN 

A T E N T A M E N T E 

" A L E R E F L A M M A M V E R I T A T I S " 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del INSTITUTO IRLANDES DE MONTERREY, A.C., incorporado a eóta 
Universidad, para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de esa dependencia, 
para el período escolar 1994-1995. 

Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN .-Otorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
PREPARATORIA a los siguientes: 

1 ING. CAVAZOS CAVAZOS ALEJANDRO 
2 ING. GARZA ELIZONDO MARIO 

3 SR. GOMEZ MONTESINOS DANIEL 
4 LIC. GONZALEZ GONZALEZ ROBERTO 
5 SR. • HERRERA TORRES ISAIAS 
6 ING. NOVELO GARCIA FERNANDO 

7 SR. NOVELO GARCIA MARIO 
8 SR. OJEDA SALAZAR FELIPE 

A T E N T A M E N T E 

" A L E R E F L A M M A M V E R I T A T I S ' 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del INSTITUTO LAURENS, A.C., incorporadoa esta Universidad, para otorgar la 
autorización correspondiente al personal docente de esa dependencia, para el período escolar 1994-
1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente: 

DICTAMEN .- Otorgar autorización como MAESTRO 
PREPARATORIA a los siguientes: 

para impartir cátedra a NIVEL de 

1 ING. DURANDEAU PEREZ BEATRIZ 

2 M.C.P. FLORES DELGADO EMMA 

3 M.C.P. GARCIA CERDA DORA ELIA 

4 PROFRA. GOMEZ JIMENEZ ANA MARIA 

5 LIC. GONZALEZ NUÑEZ SALVADOR 

6 LIC. GRIMALDO TOVAR ANDREA 

7 LIC. LARA ESPINOSA CESIAH ELIZABETH 

8 M.C.P. MUZQUIZ REYES CARLOS JAVIER 

9 LIC. PANIAGUA SANCHEZ-ALDANA MARIA DEL CARMEN 

10 PROFR. POLENDO VILLARREAL MARIO CESAR 

11 PROFRA. QUIROGA CASTAÑON ANA GUADALUPE 

12 ING. QUINTANILLA FERNANDEZ JUAN ARTURO 

13 ING. SANDOVAL TORRES RUBEN 

14 LIC. VAZQUEZ CASTRO DANIEL 

A T E N T A M E N T E 

" A L E R E F L A M M A M V E R I T A T I S " 

M O N T E R R E Y , N. L., A 22 D E J U N I O D E 199* 

P O R LA C O M I S I O N D E U C E N C I A S Y N O M B R A M I E N T O S 

M.C. B IOL. J O S E A N G E L M O R A L E S G A R C I A 

.I. A N D R E S C E R D A Ö N O F R E 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del INSTITUTO MATER, A.C., incorporado a esta Universidad, para otorgar'la 
autorización correspondiente al personal docente de esa dependencia, para el período escolar 
1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN.- Otorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
PREPARATORIA a los siguientes: 

1 L.Q.I. ALANIS QUIÑONES ALMA SOFIA 

2 L.I.A. CEPEDA JIMENEZ MARIA GUADALUPE 

3 LIC. CHAVEZ ONOFRE LUZ MARIA 

4 S RITA. GARCIA GARCIA MA. DE LOURDES 

5 BIOL. LOPEZ JIMENEZ PEDRO ALBERTO 

6 LIC. MARQUEZ AGUILAR JOSE FELIPE 

7 LIC. VALENZUELA GAR IBA Y MAGDALENA 

8 LIC. VAZQUEZ GONZALEZ MARIA YOLANDA 

9 BIOL. VILLARREAL SOLIS OSCAR JUAN 

A T E N T A M E N T E 

' A L E R E F L A M M A M V E R I T A T I S " 
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H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario, conoció la solicitud del I N S T I T U T O R E G I O M O N T ANO, A.C., incorporado 
a esta Universidad, para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de esa 
dependencia, para el período escolar 1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

D I C T A M E N O t o r g a r autorización como M A E S T R O para impartir cátedra a 
N I V E L de L I C E N C I A T U R A a los siguientes: 

1 LIC. AGUILERA MEJIA MARIO A. 

2 LIC. CONTRERAS CAVAZOS MA. GUADALUPE 

3 LIC. CUBILLAS ROMERO JOSE RAMON 

4 LIC. DAVILA DE LEON LUIS ARTURO . 

5 LIC. GARCIA CANTU BLANCA ESTHELA 

6 LIC. GUTIERREZ RIOS HILDA MARGARITA 

7 LIC. HERNANDEZ MARTIN JESUS 

8 LIC. MARTINEZ LUNA GERARDO 

9 LIC. MORALES VALLARTA MA. DEL PILAR 

10 LIC. MORENO SIQUEIROS MARCO ANTONIO 

11 LIC. ORTIZ BARRERA YOLANDA 

12 LIC. PEREZ-GAVILAN TORRES FELIPE 

13 LIC. ROMERO MURGUIA MA. ELENA 
14 SR. SANCHEZ BASURTO OSCAR MARIO 
15 LIC. TORRES HERRERA MOISES 

Para impartir cátedra a N I V E L de PREPARATORIA a los siguientes: 

1 Q.F.B. ALVAREZ RODRIGUEZ MARIA DE LOS ANGELES 

2 SR. BRENES SOLORZANO CARLOS FERNANDO 
3 LIC. CONTRERAS CAVAZOS MA. GUADALUPE 
4 LIC. CUBILLAS ROMERO JOSE RAMON 
5 LIC. DAVILA RODRIGUEZ MARTHA I. 

6 SR. FALCON GARZA MARIO ALONSO 
7 L.Q. GARZA Y GARZA OBDULIA ROSA 



CONTINUA: 
INSTITUTO REGI0M0NTAN0, A.C. 

8 LIC. HERNANDEZ ALVAREZ LETICIA 

9 SR. JIMENEZ VAZQUEZ JOSE ISABEL 

10 LIC. LUEBBERT IBERRI ROBERTO TADEO 

11 LIC. MARROQUIN MEDINA JUANITA ELVIRA 

12 LIC. PEREZ-GAVILAN TORRES FELIPE 

13 LIC. PEREZ ORTIZ ANTONIO 

14 LIC. PEREZ PANTOJA MARIA ELIA 

15 BIOL. RIVERA HERRERA PATRICIA NELLY 

16 LIC. RODRIGUEZ MARQUEZ JESUS 

17 LIC. SILVA AVILA ROSA MARIA 

18 LIC. TALAMANTES DIAZ JOSE ROSARIO 

A T E N T A M E N T E 

" A L E R E F L A M M A M V E R I T A T I S " 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del INSTITUTO UNIVERSITARIO OXFORD, incorporado a esta Universidad, 
para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de esa dependencia, para el 
período escolar 1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN Otorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
PREPARATORIA a los siguientes: 

1 C.P. AYALA ELIZONDO MA. ELENA 

2 LIC. AYALA GUERRERO ANTONIO 

3 ARQ. AYALA GUERRERO ROCIO JESSICA 

4 LIC. CARRIZALES YAÑES JOSE 

5 SR. FLORES RAMIREZ JOSE MA. 

6 LIC. GARZA GONZALEZ DOLORES 

7 ING. GONZALEZ GARZA LUIS ENRIQUE 

8 LIC. GUTIERREZ OLIVAR NORA IRMA 

9 SRITA. HERRERA FLORES SANJUANA 

10 ING. IBARRA PADILLA JESUS 

11 SR. MONTEMAYOR MARTINEZ LIZANDRO 

12 Q.F.B. RAMIREZ FLORES GRACIELA 

13 ING. RAMIREZ GARCIA HUMBERTO 

14 LIC. RAMIREZ GARCIA SALVADOR 

15 C.P. RODRIGUEZ CARREON MARIO ENRIQUE 

16 LIC. RUIZ VIDAURRI TERESA DE JESUS 

A T E N T A M E N T E 



UNIVERSIDAD A U T O N O M A D E N U E V O L E O N 
H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

SECRETARIA 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo 
Universitario, conoció la solicitud del " I N S T I T U T O V I C E N T E SUAREZ", incorporado 
a esta Universidad, para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de esa 
dependencia, para el período escolar 1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

D ICTAMEN. - Otorgar autorización como M A E S T R O para impartir cátedra a 
N I V E L de PREPARATORIA a los siguientes: 

1 SRITA. BAEZ FLORES AURORA 
2 SR. BARRIENTOS SANCHEZ PEDRO 
3 LIC. CASTELLANOS ALVAREZ EUNICE 
4 Q.F.B. LIZARRAGA SMITH SYLVIA E. 
5 SRITA. ROBLES OLVERA MA. DEL PILAR 
6 SRITA. SANTOS MENA ELBA DE LOS 
7 SR. SOTO GARCIA ATANASIO 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS" 

MONTERREY, N. L„ A 22 DE JUNIO D E ^ T 
POR LA COMISION DE LICENCIAS Y NOMBRAMIENTOS 

M.C. BIOL. ANGEL MORALES GARCIA 
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H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del LICEO DE MONTERREY Centro Educativo, incorporado a esta 
Universidad, para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de esa dependencia, 
para el período escolar 1994-1995. 

Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN Otorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
PREPARATORIA a los siguientes: 

1 M.C.P. CANTU QUINTANILLA ERNESTO FERNANDO 
2 SR. CARRERA PEDRAZA GUILLERMO 
3 ING. ESCOBEDO VALLE GUILLERMO 
4 M.C.P. GARZA MORENO CARLOS ALBERTO DE LA 
5 ING. GUAJARDO CANTU GILBERTO VALDEMAR 
6 ING. MARTINEZ ELIZONDO JOSE FELICITOS 
7 SR. MENDIRICHAGA CUEVA JAVIER 
8 ING. PALOMAR DE LA CALLE ADOLFO 
9 ING. PERAZA MENDIVIL JAVIER 
10 ING. ROOSE SIERRA ARTURO 
11 LIC. ROSA ESCOBEDO JOSE REFUGIO DE LA 
12 M.C.P. SANCHEZ ILUNDAIN CARLOS 
13 LIC. VILLARREAL VILLARREAL RUPERTO 

A T E N T A M E N T E 

" A L E R E F L A M M A M V E R I T A T I S " 

M O N T E R R E Y , N. L., A 22 D E J U N I O 

P O R LA C O M I S I O N D E L I C E N C I A S Y N O M B R A M I E N T O S 

PAO. 30 
JUN-22-* 
ARR / N-INCOR-3 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del LICEO DE MONTERREY Unidad Oriente, incorporado a esta Universidad, 
para otorgar la autorización correspondiente al personal docente de esa dependencia, para el período 
escolar 1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMENOtorgar autorización como MAESTRO para impartir cátedra a NIVEL de 
PREPARATORIA a los siguientes: 

1 LIC. ARRIETA GUTIERREZ SARA 
2 ING. BRAVO VENTURA ELVA LETICIA 
3 LIC. CERVANTES CARMONA MA. ANGELICA 
4 LIC. FRANCKE RAMM MA. DE LOURDES 
5 ING. GAEHD VIZCAYA GABRIELA MARIA 
6 LIC. GARCIA ZERTUCHE MERCEDES 
7 ING. MALDONADO TREVIÑO MA. DEL CARMEN 
8 LIC. MONTEMAYOR FLORES DIANA PATRICIA 
9 LIC. VALENZUELA CASTELLANOS PATRICIA ARACELY 
10 LIC. VILLARREAL GARZA MA. ELENA 

A T E N T A M E N T E 

" A L E R E F L A M M A M V E R I T A T I S " 

PAO. 31 
JUN-22-94 
ARR/N- INCORJ 
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H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En sesión celebrada por la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. Consejo Universitario, 
conoció la solicitud del THE AMERICAN SCHOOL FOUNDATION OF MONTERREY, A.C., 
incorporado a esta Universidad, para otorgar la autorización correspondiente al personal docente 
de esa dependencia, para el período escolar 1994-1995. 
Después de estudiar y analizar la solicitud, la Comisión llegó al siguiente : 

DICTAMEN .- Otorgar autorización como MAESTRO 
PREPARATORIA a los siguientes: 

para impartir cátedra a NIVEL de 

1 LIC. GARCIA LUNA ANA ELIZABETH 
2 LIC. GOMEZ VILLARREAL BLANCA I. 
3 LIC. ELWOOD CHURCH SUSANA A. 
4 LIC. HINOJOSA GONZALEZ ROSA MA. 
5 LIC. MOZES DE BRACAMONTE CAROLE 
6 LIC. VONLOESECKE JOHENE DOROTHEE E. 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS" 

MONTERREY, N. L., A 22 DE JUNIO DE 19Í 
POR LA COMISION DE LICENCIAS Y NOMBRAMIENTOS 

T E ^ Á ^ ^ Í n N É z " M.C. BIOL. JOSE ANGEL MORALES GARCIA 

a ANDRES CERDAONOFRE 

PAC. 33 
JUN-22-94 
ARR/N-INCOR-3 



C U R R I C U L U M V1TAE 

ING. JOSE M A N U E L LOPEZ G O N Z A L E Z . 

FECHA DE N A C I M I E N T O : 28 de Abril de 1924.' 

L U G A R DE N A C I M I E N T O : Monterrey, N.L. 

ESTUDIOS: Primaria en el Colegio Leandro Valle e Instituto Pedro Noriega. 

Secundaria en la Escuela Secundaria #1. 

Preparatoria en la Escuela de Bachilleres del Colegio Civil. 

Profesional en la Facultad de Ingeniería Civil de la Universidad 
de Nuevo León. 

Estudios complementarios y Elaboración de la Tesis Profesional, 
en la Universidad de Columbia en New York. 

Cursos breves de Capacitación: 

"Contaminación Ambiental" a nivel Latino Americano. 

"Ingeniería Sanitaria" 

"Acuíferos de Calizas" 

"Administración de Escuelas de Ingeniería" en Oaxtepec, Mor. 

"Simposium sobre Ingeniería Sanitaria" en Quito, Ecuador. 

"El Plan combinado de Estudios para Escuelas de Ingeniería". 

"Simposium a nivel mundial en la Residencia Harriman con el 
Estado de New York llevando la representación de México a 
través de la Facultad de Ingeniería Civil de la U.N.L. 
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ACTIVIDADES ESCOLARES: Maestro en la Facultad de Ingeniería Civil de la U.A.N.L . , en 
las cátedras de "Puentes" e "Introducción a la Ingeniería", 
desde el año de 1948 hasta la fecha. (45 años). 

Miembro de la Comisión de Exámenes Profesionales 
(1960 a 1972). 

Jurado de 400 Exámenes Profesionales. : ; • 

Miembro de la Comisión de Honor y Justicia de la Junta 
Directiva de la Facultad de Ingeniería Civil. 

Maestro en la Facultad de Ingeniería del ITESM, en las cátedras 
de "Vías II" e "Introducción a la Ingeniería" (3 semestres). 

ACTIV IDADES ADMINIS- Secretario de la Facultad de Ingeniería (1956 a 1958) 
TR AT I VAS DENTRO DE. 
LA UNIVERSIDAD: Director de la Facultad de Ingeniería (1968 y 1969) 

Coordinador del Area Común de Ingeniería y Ciencias de la 
Facultad de Ingeniería. 

Miembro del Consejo Universitario. 

Miembro de la Comisión para el Proyecto de la Ciudad j jj; 
Universitaria. Contacto con la Facultad de Arquitectura de la -i; 
Universidad de Columbia para consejo y crítica del Proyecto. ; 

ACTIV IDADES ADMINIS- Presidente del Colegio de Ingenieros Civiles de Nuevo León en 
TRATIVAS EXTRA los años 1960 y 1961 y Miembro Fundador del mismo. 
UNIVERSITARIA: 

Miembro en 6 diferentes Consejos Directivos del Colegio de 
Ingenieros Civiles. 

Miembro del Consejo de Honor y Justicia del Colegio de 
Ingenieros Civiles. 

Miembro de la Sociedad de Ingenieros y Técnicos. 



'H. 

RECONOCIMIENTOS: "El Ingeniero Civil distinguido en el Area de la Docencia del 
año 1992" otorgado por el Colegio de Ingenieros Civiles de 
Nuevo León, A.C. 

ACTIV IDADES PROFE 
SIONALES: 

Comisión de Planificación de la Ciudad de Monterrey. 
(Elaboración del Plano Regulador) 

Cía. Fundidora de Fierro y Acero (Oficina Técnica). 

Construcción de Estructuras de Acero (Gerente). 

Asesor de Instalaciones Portuarias Graneleras y en Ingeniería 
Naval (Transporte Multimodal de Granos). 




